7                                                            T a b u l k a   2
60


7


Os 3362
Ostrava hl.n. - Studénka - Štramberk
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
12 07

	
	
12 14

	80/62

	Sedlnice

	
	
9

	
12 23

	
0
5
	
23
5
	

	Skotnice z

	
	
4

	
27
5
	


	
27
5
	

	Příbor

	
	
4
5
	
32

	
1

	
33

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
	
	
38

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2
5
	
42

	
1

	
43

	

	Štramberk

	
	
4

	
12 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
3

	  = 33 min



Os 3363
Veřovice - Studénka - Ostrava hl.n.

	Motorový vúz ř. 810. Normativ hmotnosti:
	Veřovice - Štramberk  M 20 tun

Štramberk - Studénka  M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
6 40

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
6 48

	
0
5
	
48
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
53

	
12

	
7 05

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
7 08

	
1

	
09

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
12
5
	

	Příbor

	
	
2
5
	
15

	
1

	
16

	

	Skotnice z

	
	
4

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Sedlnice

	
	
3
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Studénka 

	
	
8
5
	
7 33

	
	
7 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
16

	  = 53 min



Os 13300
	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:
	Suchdol nad Odrou - Vítkov  M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
5 08

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
5 14
5
	


	
14
5
	
	

	Odry

	
	2
	
6
5
	
21

	
1

	
22

	50/64
	13303

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	
	

	Vítkov

	
	1
	
14

	
50

	
6

	
56

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
6 02

	


	
6 02

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
6

	
08

	
0
5
	
08
5
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9
5
	
6 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 10 min



Os 13301
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
3 18

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
8
5
	
3 26
5
	
0
5
	
27

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
5
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Vítkov

	
	1
	
5
5
	
38

	
1

	
39

	
	

	Heřmánky

	
	3
	
12
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7

	
59

	


	
59

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3

	
4 02

	


	
4 02

	
	

	Odry

	
	1
	
3
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	60/78
	

	Mankovice z

	
	
	
6

	
12

	


	
12

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
4 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 01 min



Os 13302
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
7 11

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
7 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Odry

	
	2
	
7

	
25

	
2

	
27

	50/64
	13305

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
41

	
1

	
42

	
	

	Klokočov z

	
	
	
5
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	
	

	Vítkov

	
	1
	
10

	
58

	
1

	
59

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
8 05

	


	
8 05

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
6

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9
5
	
8 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 10 min


13305 jede v (, nejede 27. – 30.XII.

Os 13303
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
4 28

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
9
5
	
4 37
5
	
0
5
	
38

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
44

	


	
44

	
	

	Vítkov

	
	1
	
6

	
50

	
1

	
51

	
	

	Heřmánky

	
	3
	
13

	
5 04

	
1

	
5 05

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
8

	
13

	


	
13

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3

	
16

	


	
16

	
	

	Odry

	
	1
	
4

	
20

	
3

	
23

	60/78
	13300

	Mankovice z

	
	
	
6

	
29

	


	
29

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
5 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 08 min


13300 jede v (, nejede 27. – 30.XII.

Os 13304
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
9 11

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
9 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Odry

	
	2
	
7

	
25

	
1

	
26

	50/64
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	
	

	Klokočov z

	
	
	
5
5
	
46

	


	
46

	
	

	Vítkov

	(
	1
	
10

	
56

	
1

	
57

	
	13307

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
10 03

	


	
10 03

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
6

	
09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9
5
	
10 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 08 min



Os 13305
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
6 25

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
9

	
6 34

	
1

	
35

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
5
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Vítkov

	
	1
	
5
5
	
46

	
10

	
56

	
	13330

	Klokočov z

	
	
	
8
5
	
7 04
5
	


	
7 04
5
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
4
5
	
09

	
1

	
10

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Odry

	
	1
	
4

	
25

	
1

	
26

	60/78
	13302

	Mankovice z

	
	
	
6

	
32

	
1

	
33

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
7 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 15 min



Os 13307
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
9 30

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
9
5
	
9 39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Vítkov

	
	1
	
5
5
	
52

	
7

	
59

	
	13304

	Klokočov z

	
	
	
8
5
	
10 07
5
	


	
10 07
5
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
4
5
	
12

	
1

	
13

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3

	
24

	


	
24

	
	

	Odry

	
	1
	
4

	
28

	
1

	
29

	60/78
	

	Mankovice z

	
	
	
6

	
35

	


	
35

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
10 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 12 min



Os 13308
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
13 11

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
13 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Odry

	
	2
	
7

	
25

	
1

	
26

	50/64
	13333

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	
	

	Klokočov z

	
	
	
5
5
	
46

	


	
46

	
	

	Vítkov

	(
	1
	
10

	
56

	
1

	
57

	
	13335

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
14 03

	


	
14 03

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
6

	
09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9
5
	
14 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 08 min


13333 jede v (
13335 jede v ( a (

Os 13309
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
11 30

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
9
5
	
11 39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Vítkov

	
	2
	
5
5
	
52

	
7

	
59

	
	13332

	Klokočov z

	
	
	
8
5
	
12 07
5
	


	
12 07
5
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
4
5
	
12

	
1

	
13

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3

	
24

	


	
24

	
	

	Odry

	(
	1
	
4

	
28

	
1

	
29

	60/78
	

	Mankovice z

	
	
	
6

	
35

	


	
35

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
12 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 12 min


( Do Oder vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 80317 podle rozhledových poměrů

Os 13310
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
15 11

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
15 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Odry

	
	2
	
7

	
25

	
1

	
26

	50/64
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	
	

	Klokočov z

	
	
	
5
5
	
46

	


	
46

	
	

	Vítkov

	(
	1
	
10

	
56

	
1

	
57

	
	13315

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
16 03

	


	
16 03

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
6

	
09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9
5
	
16 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 08 min



Os 13312
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
17 11

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
17 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Odry

	
	2
	
7

	
25

	
1

	
26

	50/64
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	
	

	Klokočov z

	
	
	
5
5
	
46

	


	
46

	
	

	Vítkov

	(
	1
	
10

	
56

	
1

	
57

	
	13317

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
18 03

	


	
18 03

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
6

	
09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9
5
	
18 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 08 min



Os 13314
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
19 11

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
19 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Odry

	
	2
	
7

	
25

	
1

	
26

	50/64
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	
	

	Klokočov z

	
	
	
5
5
	
46

	


	
46

	
	

	Vítkov

	(
	1
	
10

	
56

	
1

	
57

	
	13319

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
20 03

	


	
20 03

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
6

	
09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9
5
	
20 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 08 min



Os 13315
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
15 30

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
9
5
	
15 39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Vítkov

	
	2
	
5
5
	
52

	
7

	
59

	
	13310

	Klokočov z

	
	
	
8
5
	
16 07
5
	


	
16 07
5
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
4
5
	
12

	
1

	
13

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3

	
24

	


	
24

	
	

	Odry

	
	1
	
4

	
28

	
1

	
29

	60/78
	

	Mankovice z

	
	
	
6

	
35

	


	
35

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
16 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 12 min



Os 13316
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
23 31

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6

	
23 37

	


	
37

	
	

	Odry

	
	2
	
6
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	50/64
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
56
5
	
0
5
	
57

	
	80315

	Vítkov

	
	1
	
12
5
	
0 09
5
	
0
5
	
0 10

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
5
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
5
5
	
21

	


	
21

	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9

	
0 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
1
5
	  = 59 min


80315 jede v (, (, (, nejede 26. – 30.XII., 9.IV., 6.VII., 28.IX.

Os 13317
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
17 30

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
9
5
	
17 39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Vítkov

	
	2
	
5
5
	
52

	
7

	
59

	
	13312

	Klokočov z

	
	
	
8
5
	
18 07
5
	


	
18 07
5
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
4
5
	
12

	
1

	
13

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3

	
24

	


	
24

	
	

	Odry

	
	1
	
4

	
28

	
1

	
29

	60/78
	

	Mankovice z

	
	
	
6

	
35

	


	
35

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
18 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 12 min


13312 nejede 24., 31.XII.

Os 13319
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
19 30

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
9
5
	
19 39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
46

	
0
5
	
46
5
	
	

	Vítkov

	
	2
	
5
5
	
52

	
7

	
59

	
	13314

	Klokočov z

	
	
	
8
5
	
20 07
5
	


	
20 07
5
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
4
5
	
12

	
1

	
13

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3

	
24

	


	
24

	
	

	Odry

	
	1
	
4

	
28

	
1

	
29

	60/78
	80314

	Mankovice z

	
	
	
6

	
35

	


	
35

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
20 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 12 min


80314 jede v (, (, (, nejede 26. – 30.XII., 9.IV., 6.VII., 28.IX.

Os 13330
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
6 08

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
6 14
5
	


	
14
5
	
	

	Odry

	
	2
	
6
5
	
21

	
4

	
25

	50/36
	13331

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6
5
	
38

	
1

	
39

	
	

	Klokočov z

	
	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Vítkov

	(
	1
	
8
5
	
6 52

	
	
	
	13305

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
5

	  = 44 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
13331 jede v (, nejede 27. – 30.XII.

Os 13331
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vítkov

	
	1
	
	
	
	
5 54

	50/64
	

	Heřmánky

	
	3
	
13

	
6 07

	
1

	
6 08

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
8

	
16

	


	
16

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Odry

	
	1
	
4

	
23

	
1

	
24

	60/78
	13330

	Mankovice z

	
	
	
6

	
30

	


	
30

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
6 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
2

	  = 43 min


( v (, ( odjezdová kolej č. 2

Os 13332
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
11 11

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
11 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Odry

	
	2
	
7

	
25

	
1

	
26

	50/36
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	((
	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	
	

	Klokočov z

	
	
	
5
5
	
46

	


	
46

	
	

	Vítkov

	(
	1+
	
10

	
11 56

	
	
	
	13309

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
3

	  = 45 min


( Za nemožného dorozumění s dirigujícím dispečerem před odbočnou výhybkou vlečky v km 14,490 

   zastavte. Pro další jízdu platí ustanovení čl. 284 předpisu SŽDC (ČD) D3.

( vlak 80317 uzamčen na vlečce v km 14,490
+ v ( a ( přestaví na kolej č. 2


Os 13333
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vítkov

	
	1
	
	
	
	
12 56

	50/64
	

	Klokočov z

	
	
	
8
5
	
13 04
5
	


	
13 04
5
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
4
5
	
09

	
1

	
10

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Odry

	
	1
	
4

	
25

	
2

	
27

	60/78
	13308

	Mankovice z

	
	
	
6

	
33

	


	
33

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
13 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
3
5
	  = 44 min



Os 13335
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vítkov

	
	2
	
	
	
	
13 59

	50/64
	13308

	Klokočov z

	
	
	
8
5
	
14 07
5
	


	
14 07
5
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
4
5
	
12

	
1

	
13

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3

	
24

	


	
24

	
	

	Odry

	
	1
	
4

	
28

	
1

	
29

	60/78
	


	Mankovice z

	
	
	
6

	
35

	


	
35

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
14 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
2
5
	  = 43 min


( v ( odjezdová kolej č. 2
Os 13340
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
14 09

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
14 15
5
	


	
15
5
	
	

	Odry

	
	2
	
6
5
	
14 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


Os 13351
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
4 02

	40/40
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
4

	
4 06

	


	
06

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
11

	
4 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13352
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
4 24

	40/41
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
11

	
4 35

	


	
35

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
4 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13353
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
4 44

	40/40
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
4
5
	
4 48
5
	


	
48
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
4 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13354
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
5 07

	40/41
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
11

	
5 18

	


	
18

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
5 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13355
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
5 25

	40/40
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
4

	
5 29

	


	
29

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10

	
5 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 13356
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
6 04

	40/41
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
11

	
6 15

	


	
15

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
6 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13357
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
6 22

	40/40
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
4

	
6 26

	


	
26

	
	


	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10

	
6 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 13358
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
7 10

	40/41
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
11

	
7 21

	


	
21

	
	


	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
7 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13359
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
8 10

	40/40
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
4

	
8 14

	


	
14

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
11

	
8 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13360
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
9 10

	40/41
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
11

	
9 21

	


	
21

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
9 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13361
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
10 25

	40/40
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
4
5
	
10 29
5
	


	
29
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
10 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13362
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
11 10

	40/41
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
11

	
11 21

	


	
21

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
11 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13363
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
12 25

	40/40
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
4
5
	
12 29
5
	


	
29
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
12 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13364
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
13 10

	40/41
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
11

	
13 21

	


	
21

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
13 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13365
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
13 45

	40/40
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
4
5
	
13 49
5
	


	
49
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
14 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13366
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
14 05

	40/41
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
11

	
14 16

	


	
16

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
14 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13367
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
14 25

	40/40
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
4
5
	
14 29
5
	


	
29
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
14 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13368
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
15 04

	40/41
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
11

	
15 15

	


	
15

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
15 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13369
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
15 23

	40/40
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
4
5
	
15 27
5
	


	
27
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
15 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13370
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
16 05

	40/41
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
11

	
16 16

	


	
16

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
16 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13371
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
16 25

	40/40
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
4
5
	
16 29
5
	


	
29
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
16 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13372
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
17 10

	40/41
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
11

	
17 21

	


	
21

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
17 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13373
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
18 25

	40/40
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
4
5
	
18 29
5
	


	
29
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
18 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13374
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
19 10

	40/41
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
11

	
19 21

	


	
21

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
19 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13375
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
20 25

	40/40
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
4
5
	
20 29
5
	


	
29
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
20 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13376
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
21 31

	40/41
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
11

	
21 42

	


	
42

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
21 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13377
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
22 35

	40/40
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
4

	
22 39

	


	
39

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
11

	
22 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13378
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
23 31

	40/41
	

	Šenov u Nového Jičína nz

	
	
	
11

	
23 42

	


	
42

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
23 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


Os 23100
	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:
	Studénka - Štramberk  M 40 tun

Štramberk - Veřovice  M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
4 10

	80/62

	Sedlnice

	
	
8
5
	
4 18
5
	


	
18
5
	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
22

	


	
22

	

	Příbor

	
	
3
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4

	
	
	
30

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
31

	


	
31

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Štramberk

	
	
3
5
	
37

	
3

	
40

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
4 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
4

	  = 43 min


Os 23101
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
5 05

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
5 13

	


	
13

	

	Štramberk

	
	
4
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Příbor

	
	
2
5
	
28

	
1

	
29

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Sedlnice

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Studénka 

	
	
8

	
5 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
3

	  = 39 min



Os 23102
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
4 48

	80/62

	Sedlnice

	
	
10

	
4 58

	
3

	
5 01

	

	Skotnice z

	
	
4

	
5 05

	
0
5
	
05
5
	

	Příbor

	
	
4
5
	
10

	
1

	
11

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
	
	
16

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2
5
	
20

	
3

	
23

	

	Štramberk

	
	
4

	
27

	
1

	
28

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
5 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
9

	  = 53 min



Os 23103
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
5 59

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
6 07

	
0
5
	
6 07
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
12

	
1

	
13

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
16

	
3

	
19

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
2

	
21

	
1

	
22

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Příbor

	
	
3

	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Skotnice z

	
	
4

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Sedlnice

	
	
3
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Studénka 

	
	
8

	
6 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
7
5
	  = 45 min



Os 23104
	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:
	Studénka - Štramberk  M 40 tun

Štramberk - Veřovice  M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
5 24

	80/62

	Sedlnice

	
	
10

	
5 34

	
3

	
37

	

	Skotnice z

	
	
4

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Příbor

	
	
4
5
	
46

	
1

	
47

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
	
	
52

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
53

	
1

	
54

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
57

	
2

	
59

	

	Štramberk

	
	
4

	
6 03

	
12

	
6 15

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
6 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 04 min



Os 23105
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
7 38

	40/48

	Ženklava z

	
	
8
5
	
7 46
5
	


	
46
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
51

	
12

	
8 03

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
4

	
8 07

	
1

	
08

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
11
5
	

	Příbor

	
	
2
5
	
14

	
1

	
15

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Sedlnice

	
	
3

	
22

	
3

	
25

	

	Studénka 

	
	
8

	
8 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
18

	  = 55 min



Os 23106
	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:
	Studénka - Štramberk  M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
7 14

	80/62

	Sedlnice

	
	
9
5
	
7 23
5
	
1
5
	
25

	

	Skotnice z

	
	
4

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Příbor

	
	
4
5
	
34

	
1

	
35

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
	
	
40

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2
5
	
44

	
5

	
49

	

	Štramberk

	
	
4

	
53

	
6

	
59

	40/36

	Ženklava z

	
	
4

	
8 03

	


	
8 03

	

	Veřovice

	
	
8

	
8 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
14
5
	  = 57 min



Os 23107
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
9 40

	40/48

	Ženklava z

	
	
8
5
	
9 48
5
	


	
48
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
53

	
11

	
10 04

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
10 07

	
1

	
08

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
11
5
	

	Příbor

	
	
2
5
	
14

	
1

	
15

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Sedlnice

	
	
3

	
22

	
3

	
25

	

	Studénka 

	
	
8

	
10 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
17

	  = 53 min



Os 23108
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
9 12

	80/62

	Sedlnice

	
	
8
5
	
9 20
5
	
0
5
	
21

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Příbor

	
	
4

	
29

	
3

	
32

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4

	
	
	
36

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
37

	


	
37

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
39

	
1

	
40

	

	Štramberk

	
	
4

	
44

	
11

	
55

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
10 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
16

	  = 56 min



Rušící Os 23109
	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:
	Veřovice - Štramberk  M 20 tun

Štramberk - Studénka  M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
13 57

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
14 05

	
0
5
	
14 05
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
10

	
8

	
18

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
21

	
1

	
22

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Příbor

	
	
2

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
32

	


	
32

	

	Sedlnice

	
	
3

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Studénka 

	
	
8
5
	
14 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
11
5
	  = 47 min



Os 23110
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
13 10

	80/62

	Sedlnice

	
	
8
5
	
13 18
5
	
0
5
	
19

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Příbor

	
	
4

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4

	
	
	
31

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Štramberk

	
	
4

	
39

	
4

	
43

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
13 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
6

	  = 46 min



Os 23111
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
14 04

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
14 12

	
0
5
	
12
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
21

	
1

	
22

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Příbor

	
	
2

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
32

	


	
32

	

	Sedlnice

	
	
3

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Studénka 

	
	
8
5
	
14 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
4
5
	  = 40 min



Os 23112
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
14 02

	80/62

	Sedlnice

	
	
8
5
	
14 10
5
	
0
5
	
11

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Příbor

	
	
4

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4
5
	
24

	
2

	
26

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
30

	
1

	
31

	

	Štramberk

	
	
4

	
35

	
1

	
36

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
14 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
6

	  = 47 min



Os 23113
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
15 01

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
15 09

	
0
5
	
09
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
14

	
1

	
15

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
23

	

	Příbor

	
	
2
5
	
25
5
	
2

	
27
5
	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Sedlnice

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Studénka 

	
	
8

	
15 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min



Os 23114
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
15 10

	80/62

	Sedlnice

	
	
8
5
	
15 18
5
	
0
5
	
19

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Příbor

	
	
4

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4

	
	
	
31

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Štramberk

	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
15 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
2
5
	  = 42 min



Os 23115
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
16 04

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
16 12

	
0
5
	
12
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
21

	
2

	
23

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
26

	

	Příbor

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Sedlnice

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Studénka 

	
	
8

	
16 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
4
5
	  = 40 min



Os 23116
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
15 56

	80/62

	Sedlnice

	
	
8
5
	
16 04
5
	
0
5
	
16 05

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Příbor

	
	
4

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
21

	
1

	
22

	

	Štramberk

	
	
3
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
16 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
3
5
	  = 43 min



Os 23117
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
17 00

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
17 08

	
0
5
	
08
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3
5
	
17

	
3

	
20

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
23
5
	

	Příbor

	
	
2
5
	
26

	
3

	
29
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Os 23118
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Os 23119
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Os 23120
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Motorový vůz ř. 810.
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Os 23122
Motorový vůz ř. 810.
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Os 23129
Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 23130
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Os 23131
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Os 23134
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Os 23135
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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Os 23138
Motorový vůz ř. 810.
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun
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Motorový vůz ř. 810.
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Štramberk - Veřovice M 20 tun
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Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
12 35

	40/48

	Ženklava z

	
	
8
5
	
12 43
5
	


	
43
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
48

	
1

	
49

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
52

	
1

	
53

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1

	
	
	
56
5
	

	Příbor

	
	
2
5
	
12 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
2
5
	  = 24 min



Os 23146
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Motorový vůz ř. 810.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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